

Anulata - Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și CartAchiziție Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara (18 sectoare din 5 UAT))

I.D.: 26991979

Data publicarii	09.03.18	Coduri CPV	71354300-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	26.03.18
----------------------------------	----------

Descriere: Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara pentru un numar total de 18 Sectoare din 5 UAT- uri, cu incheierea unui contract multianual pentru o perioada de maxim 18 luni. Achiziția se desfășoara pe 4 LOTURI, dupa cum urmeaza: Lot I: Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara a imobilelor in UAT - BAUTAR din judetul Caras-Severin. Lot II : Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara a imobilelor situate in UAT MARGA si OTELU-ROSU din judetul Caras-Severin. Lot III : Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara a imobilelor situate in UAT OBREJA din judetul Caras-Severin. Lot IV : Servicii de înregistrare sistematica a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciara prin Programul Național de Cadastru și Carte Funciara a imobilelor situate in UAT CARANSEBES din judetul Caras-Severin. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a treia zi inainte de termenul limita stabilit in anuntul de participare pentru depunerea ofertelor.
